

本文目录

- [婴幼儿衣服什么牌子比较好？](#)

婴幼儿衣服什么牌子比较好？

从出生到现在不能停止的就是给宝宝买衣服，我自己习惯了网购，给宝宝的衣服也是网购的。其实宝宝的衣服一个就是要注重品牌，大品牌的基本上不会出现踩雷的情况，然后就是挑材质与款式。我觉得质量最好的是英氏，然后是拉比。每次只要有活动我都会囤一些，然后就是apqa, papa, 好孩子这一些品牌，再就是balabala。刚出生就是换洗多，需要多准备几套换洗，长得快备多了又浪费，所以尺码要控制好，贵了还是有点舍不得，穿不了的时候都还像新的。首先我们学会怎么挑选合适自己家宝宝的衣服然后再结合品牌购买。?婴儿衣服怎么选??挑选标准?天然材质，全棉最佳?A类标准，优选一等?穿脱方便，关节不勒?无骨缝制+环保印染+标签外缝??关于材质?棉质?春秋/四季?纱质/竹棉?夏季?夹棉?冬季??关于质量?认准A标?保障宝宝衣物无甲醛低荧光。?A标是0-3岁婴幼儿纺织品的基本要求，其中合格品<一等品<优等品。??关于款式1??和尚服(0-3M)偏襟式，宽大像和尚袍。不包屁股方便换尿布，宽敞的系带款双层护肚，最适合大小便频繁、追求舒适、害怕着凉的新生儿、月子宝宝只用穿上衣就好啦。2??蝴蝶衣(0-3M)蝴蝶状外形，裤裆处有扣带，可两穿。穿脱方便适合新生儿，放开扣带变和尚服，方便换尿布，合上扣带变连体衣，盖住腿和肚子，避免着凉。3??连体衣(0-2岁)也叫哈衣，一体式。适合外出，绑带斜襟款(和哈)适合新生儿，好穿脱，护肚不透风。中开按扣款(襟哈)适合3个月后会爬会坐的宝宝，方便活动。4??包屁衣(0-2岁)也叫裆衣，裆部有按扣包住屁屁，无裤腿。适合夏天单穿。开合按扣换尿布保护肚肚不上窜，方便爬行走路。5??分体衣(3M以上)分体衣又分为套头款与对襟款。其中套头又有肩开和活动领，小月龄宝宝头还不能竖起来，不建议穿套头款，等颈部发育完好可以穿套头活动领，领口比较大，适合夏季，肩开的适合秋冬。分体上衣与下裤尺码可自行搭配。??关于尺码1??52码(0-1月可穿)，建议备2-3套足月的宝宝

正常身高长在47-53cm范围，有的宝宝出生体重就很重，不必买太多。如果超过7斤建议直接买59码。2??59码（1-3月可穿），建议备4-5套这个尺码可以多备几件，这个月份的宝宝爱吐奶，衣物换洗勤密，还可以与52码换着穿。比如冬天生的宝宝可以里面52码内衣，外面59码夹棉外套。3??66码（3-6月可穿），建议备2-3件这个码备外出服，外出时套在外面建议选连体衣。4??73码、80码可以等宝宝出生后根据宝宝自身的生产发育慢慢买。下面我比较中意的一些品牌，可以分享给各位宝妈。1??英氏算是比较高端的婴童品牌了，也是宝妈们选择较多的一个品牌。基本上全是A标产品，主要就是价格贵，除了这点基本没毛病。衣服的质量是真心的好，设计有型，洗后不变型，会有和迪士尼联名款，它家尺码偏大。如果有活动的话你们一定要买英氏，闭着眼睛买。对于这个牌子，只要价格好，款式稍微可以我都会买。单穿、家居服，都可以的。2??papapapa家的衣服最主要的一个特色就是相较于其他这几个品牌，颜值很高款式新颖，质量好。而且会有成套系列，好看，很适合外穿。带出去是一个潮流baby哈哈。papa家的衣服款式做的很好看，很适合注重颜值的宝妈。他家活动不算多，也是属于稍微有点活动我就会下手的。有旗舰店与专卖店，大部分款都需要运费。3??拉比这个品牌应该比较有名，特别适合新生儿穿，无骨彩棉，质量好，柔软，没太多的款式花色，简单的内衣花纹，新生儿应该舒适放在第一。拉比的尺码偏大！我囤的100码的估计的2岁才能穿了。4??好孩子国产婴童界扛把子，大型购物中心里定少不了好孩子家的门店。它家的产品几乎囊括了你需要的所有产品品类，当然价格也在国货里算是比较高端的，好孩子就是那种标准的三好学生！5??棉花堂他家的纱布的衣服为主打，穿上凉快，适合夏天，做家居服、睡衣非常好啊。我还蛮喜欢他家配色的，简单，比较素，小清新文艺范，灰色底色为主。他家尺码也稍微偏大一点。6??童泰童泰也算是一个老牌子了，从袜子到开裆裤到爬服统统都有，而且质感也很让人惊喜。性价比巨高，柔软舒服，但是有些并不是纯棉材质的，可以的自己看着购买。洗完了不缩水，无骨很适合小婴儿穿。衣服以彩棉为主，也有配色碎花动物的，但是可选款花纹不是很多，不过穿里面无所谓啦。总体来说性价比实在高，几十块品牌的衣服总比那些无品牌的好的多的多。7??aqpaqa基本上也是以新生儿衣服为准，衣服质量也是很不错的，主要优势性价比很高，这个品牌颜色也是走的素雅路线，浅色配淡淡的动物或者几何图案，拿到手的实物好看很多，面料也好，包装也很可爱。另外，他家也运用了很多彩棉材料。我家是买的夏款，面料穿着还是比较凉快的。8??巴拉巴拉这个牌子在国内还是比较有名的，好看的真的是不少！尺码跨度非常大了，从新生小码到中童大童应有尽有，舒适感很好，主要价格也算比较适中，性价比可以。巴拉巴拉家并不是主打新生儿衣服但是可以入手。款式非常之多，重在式样。9??卡特老牌子了，衣服款式大致都差不多。三件套，两件套，包pp衣。他家质量不错，就是特别瘦长，尺码偏小，不太适合胖宝宝。因为瘦长也就包裹性强，贴身不易灌风，弹性好，不会因为贴身限制活动哦。上面的牌子都属于标价高质量好的品牌。如果没有活动下来平时买还是不太划算，也有几个不是那么大的牌子，质量与价格绝对成正比的，推荐给大家。1??0??钓鱼猫摸上去舒服，尺码偏大，适合需要连体衣的大宝宝，尺码从59-110，跨度大，不是100%棉。1??1??迪菲熊100

%棉，柔软，我买的高腰款，适合秋冬不凉肚。做工不错，对得起这个价格，款式比较简单，打底不错。1??2??酷尾巴他家纯棉A类标准，我主要买的夏季衣服，是那种有透气孔的面料，特别透气。他家使用物理除毛，所以会有一些浮毛，买回来清洗就可以的，这样也证明更安全。尺码最大90，我家已经没法穿了。国庆节大家都出去玩了吗，我刚收到的包裹，给你们开箱拉。1??3??好儿屋我看了下标签A类95%的棉。我家的是大宝宝了，所以我没有硬性规定必须100%的棉。他家看评论好像也有评价不好的，不过我买的这几件我觉得质量很好。连体衣很厚适合秋天穿，这几天正好变天了。裤子和牛仔裤也都挺软的。给明年夏天囤的货。谢谢知友提醒，才让我想起来夏天买的小狗比格。1??4??小狗比格我家是个狗宝宝，感觉这个牌子格外亲切啊。当时我是往大了买的，穿过了春末又穿到了秋季。夏季这款和酷尾巴那种类似有透气孔，丝滑的，我感觉比酷尾巴更凉快的。100%棉A类，无骨适合新生儿，各种卡通图案我觉得风格有点和童泰类似，但是可选花色应该要比童泰多。秋冬款特别厚实。连体尺码到90，分体比较大120。他家能挑选到每个季节对应的厚度的内衣。双十一想必大家都买买买了，我又新入了一个品牌，博睿恩。1??5??博睿恩真的特别舒服，质量好得感人，就是价格也不便宜。赶上活动才敢下手。尺码正常。100的外套穿着正好合适，毛衣有点大。裤子买太长了！萊珀頭條